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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: τον 
καθορισμό του πατρικού εισοδήματος και πόρων 

Έχω παιδί ηλικίας κάτω των 18 ετών, που πάσχει από αναπηρία και εγώ εργάζομαι.

Μπορεί το παιδί μου να πιστοποιηθεί για παροχές SSI;

Πιθανόν. Θεωρούμε ότι μέρος του εισοδήματος και των πόρων σας διατίθενται για το παιδί σας. 
Αυτοί οι πόροι μπορεί να επηρεάσουν την πιστοποίηση του παιδιού σας για παροχές SSI, καθώς και το ποσό 
αυτών των παροχών.

Η διαδικασία που χρησιμοποιούμε για τον καθορισμό του ποσού του εισοδήματος σας και των πόρων σας 
καλείται «καθορισμός» (deeming).

Πότε εφαρμόζεται ο καθορισμός;

Ο καθορισμός εφαρμόζεται εάν ο γονέας ή οι γονείς έχουν εισόδημα ή και πόρους που πρέπει να λάβουμε 
υπόψη μας.

ΚΑΙ

Το παιδί:

έχει ηλικία κάτω των 18 ετών και

ζει στο σπίτι με το (τους) φυσικό (-ούς) ή θετούς γονείς του, ή

ζει μακριά από το σχολείο, αλλά έρχεται ορισμένα σαββατοκύριακα, γιορτές, ή σχολικές αργίες και 
υπόκειται σε πατρικό έλεγχο.

Εφαρμόζεται ο καθορισμός του εισοδήματος και των πόρων εάν ο/η σύζυγός μου είναι 
θετός γονέας του παιδιού μου;

Ναι. Το εισόδημα και οι πόροι ενός θετού γονέα, προσμετρούνται.

Προσμετρούνται όλα τα εισοδήματα και πόροι για τον καθορισμό;

Δεν προσμετρούμε ορισμένους τύπους εισοδήματος και πόρων.

Παραδείγματα εισοδήματος που δεν προσμετρούμε, είναι:

προσωρινή οικονομική βοήθεια οικογενειών με ανάγκες,

σύνταξη από την υπηρεσία υποθέσεων βετεράνων πολέμου,

γενική οικονομική βοήθεια,

πληρωμές σε θετή οικογένεια για παιδί που δεν πιστοποιείται και

εισόδημα που χρησιμοποιήθηκε για πληρωμές υποστήριξης παιδιών που διατάχθηκαν από 
δικαστήριο.
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Παραδείγματα πόρων που δεν προσμετρούμε, είναι: 

ένα σπίτι,

αντικείμενα οικιακής χρήσης,

προσωπικά αντικείμενα και

χρήματα σε συνταξιοδοτικά κεφάλαια.

Προσμετρούμε μόνο ένα μέρος των τύπων εισοδήματος ή πόρων που χρησιμοποιούμε.

Πότε δεν εφαρμόζεται ο καθορισμός;

Ο καθορισμός παύει το μήνα στον οποίο το παιδί γίνεται 18 ετών. Συνεπώς, ένα παιδί που δεν δικαιούται 
παροχές SSI λόγω του καθορισμού, μπορεί να δικαιούται παροχές SSI όταν γίνει 18 ετών.

Ο καθορισμός δεν εφαρμόζεται σε ορισμένες άλλες καταστάσεις.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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